



СПОРТИВНЫЙ ЗАКУПОЛИ
для спортсменов

Стр. 4.

НАРОДНОЕ СЛОВО

Общественно-политическая газета городского округа Богданович

<http://www.narslovo.ru>
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

ВТОРНИК,
11 декабря 2012 г.
141 (9577)
(Основана 2 августа 1945 года)
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
3 РАЗА В НЕДЕЛЮ:
вторник, четверг и суббота.
Цена - 2 руб.

Второе рождение Барабинской школы Проект «Наша новая школа» в действии

■ ОБРАЗОВАНИЕ

В 2012 ГОДУ продолжается реализация национального образовательного проекта «Наша новая школа» в направлении «Изменение школьной инфраструктуры».

Значительные финансовые средства выделяются на капитальный и текущий ремонт в образовательных учреждениях, на покупку учебного оборудования и современного оборудования для школьных столовых. Всё это очень своевременно, и каждое образовательное учреждение с нетерпением ждёт изменений.

По словам директора Барабинской школы Алексея Орлова, в рамках реализации проекта в 2012 году из федерального и местного бюджетов школе было выделено более трех миллионов рублей.

Так, на текущий ремонт летом было израсходовано 50 тысяч рублей из местного бюджета. На эти деньги был проведен косметический ремонт, установлено наружное освещение школы и приобретена новая сантехника.

На капитальный ремонт пола в



Когда в школе уютно и тепло, и знания легко даются. Ученики Барабинской школы оценили позитивные изменения родной школы.

школьной столовой было затрачено 100 тысяч рублей из федерального бюджета, ремонтные работы были завершены к 1 сентября. Кроме ремонта, в столовой планировалось заменить старое оборудование на современное, чтобы обеды и за-

втраки учеников были вкусными и полезными. Для этих целей из федерального бюджета было выделено 277 тысяч рублей. В начале ноября в школу поступили протирочная машина, четырёхконфорочная плита

Окончание на 3-й стр.

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Завершаем начатые дела

Светлана Соболева
ssg@narslovo.ru

Декабрь - время подведения итогов и определения перспектив на грядущий год. Однако сегодня, когда на дворе еще середина декабря, надо не забыть завершить все начатое.

Что же ни в коем случае нельзя пропустить?

Во-первых, завтра, 12 декабря, в 11 часов, в зале заседаний администрации ГО состоятся публичные слушания по новым правилам землепользования и застройки.

Во-вторых, 19 декабря пройдут общественные слушания о бюджете нашего ГО на 2013 год, а также 2014 и 2015 годы. Это главный финансовый документ нашего района. Поэтому не откликнуться на это мероприятие нельзя. Публичные слушания состоятся в зале заседаний в 14 часов.

Третье не менее значимое мероприятие - это публичные слушания по документам территориального планирования - генеральному плану нашего ГО. Они пройдут по всем сельским территориям с 23 по 27 декабря. Горожане приглашаются по этому вопросу в зал заседаний администрации 28 декабря, в 11 часов. Богдановичцам должно быть небезынтересно узнать, как будет развиваться наш городской округ в течение последующих лет. Ведь принимая сегодня Генплан, мы с вами будем определять главную концепцию развития Богдановича и его района. Генплан - это основа для принятия документов территориального планирования, для программ социально-экономического развития.

И последнее. Не забудьте подпись на любимую газету, чтобы и в следующем году всегда оставаться в курсе всех важных событий. И помните, что недаром говорится, что люди перестают мыслить, когда перестают читать. Но думайте, когда выбираете, что почитать.

Праздник главного закона

12 декабря - День Конституции РФ

■ К ДАТЕ

12 ДЕКАБРЯ 1993 года на референдуме была принята Конституция РФ.

С тех пор День Конституции является одним из самых значимых государственных праздников России.

Конституция — основной закон государства — является ядром всей правовой системы России и определяет смысл и содержание других за-

конов. Со времени первого принятия Конституции в документ был внесен ряд поправок, из которых **одними из последних являются положения** о том, что «Президент Российской Федерации избирается сроком на шесть лет гражданами Российской Федерации на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании» и о том, что «Государственная Дума избирается сроком на пять лет» (Закон РФ о поправке к Конституции РФ № 6-ФКЗ от 30 декабря 2008 года).

В конце 90-х годов российская Конституция пережила, по меньшей мере, два политических кризиса, из которых вышла с честью и достоинством. Ей предшествовали принятая в 1918 году Конституция РСФСР и первая Конституция СССР, принятая в 1924 году и закрепившая победу социализма на советском пространстве. Затем на смену пришли Конституция 1936 года и, так называемая, «застойная» Конституция 1977 года, действовавшая до распада Советского Союза.

www.calend.ru

Дорогие уральцы! От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с государственным праздником - Днем Конституции Российской Федерации!

В очень не простое время рождалась наша Конституция, но российский народ нашел в себе силы, чтобы расстаться с прежней системой и заложить основы для построения новой России.

Свердловская область, признанная опорным краем державы, вносит посильную лепту в процветание страны. Руководствуясь Конституцией

Российской Федерации, органы всех ветвей власти Свердловской области ведут большую работу, направленную на развитие экономики, внедрение современных инновационных технологий, повышение инвестиционной привлекательности региона, цель которой дальнейшее повышение жизненного уровня населения, защита конституционных прав и свобод граждан.

Добра, оптимизма и счастья каждой семье, живущей в Свердловской области!

Л.В. БАБУШКИНА,
председатель Законодательного Собрания Свердловской области.

Дорогие богдановичцы!
Примите искренние поздравления с Днем Конституции РФ - основного закона нашей страны, принятого на всенародном голосовании 12 декабря 1993 года.

Конституция новой демократической России вошла в нашу жизнь как главный гарант гражданских прав и свобод, независимости и целостности Российской Федерации. Конституция создала основу консолидации российского общества, обеспечения мира и согласия. Сегодня Россия значительно укрепила позиции в мировом сообществе как правовое демократическое государство, успешно реали-

зующее огромный потенциал экономического, социального и культурного развития. Наш долг знать и четко соблюдать все заложенные в Конституции нормы, только в этом случае мы будем жить в свободной стране, а труд каждого из нас станет вкладом в стабильное развитие российской экономики, в позитивные перемены в обществе.

Мира и добра, счастья и здоровья, благополучия и достатка каждому дому, каждой семье!
В.А. МОСКВИН,
глава ГО Богданович;
Б.Б. ГУРМАН,
председатель Думы
ГО Богданович.

ПОДПИСКА-2013

Хочешь быть в курсе всех событий – читай «НС»

✓ Стоимость подписки с доставкой до почтового ящика - 204 руб. (на 6 месяцев).

✗ Если доплатите 30 рублей, будете получать еще и «Муниципальный вестник».

Среди подписчиков разыгрываются ПРИЗЫ*
Партнер газеты – «СКБ-банк»

*Условия розыгрыша призов читайте на нашем сайте в разделе «Подписка».



Погода

ВТ, 11.12.:	СР, 12.12.:	ЧТ, 13.12.:
-23...-18 °C	-21...-18 °C	-24...-22 °C
Зап., 1 м/с.	Сев., 6 м/с.	Сев., 5 м/с.
Небольшие бурь нет.	Магнитных бурь нет.	Магнитных бурь нет.

✓ Сегодня вышел в свет спецвыпуск «Муниципальный вестник» №47-48. Ознакомиться с «МВ» можно в любой муниципальной библиотеке, администрациях сельских территорий.

Опубликовано описание кадастровой стоимости земель Свердловской области

■ В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

УТВЕРЖДЕНА кадастровая стоимость земель сельскохозяйственного назначения и земельных участков, предназначенных для ведения садоводства, огородничества и дачного строительства, входящих в состав земель сельскохозяйственного назначения по Свердловской области.

Кадастровая стоимость указанных земельных участков будет учитываться как налоговая база **с 1 января 2013 года**.

Результаты государственной кадастровой оценки земель сельскохозяйственного назначения и земельных участков, предназначенных для ведения садоводства, огородничества и дачного строительства, входящих в

состав земель сельскохозяйственного назначения по Свердловской области опубликованы в специальном выпуске «Областной газеты» от 30 ноября 2012 года №524-525. Кадастровую стоимость земельного участка можно узнать по номеру кадастрового паспорта или по адресу на сайте Росреестра (<http://maps.rosreestr.ru/PortalOnline/>). Сведения доступны для просмотра и

на сайте министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области в разделе «Актуальные темы» (http://mugiso.midural.ru/organization/?SECTION_ID=261).

Галина УТКИНА,
руководитель
информационно-аналитического
отдела министерства по управлению
государственным имуществом
Свердловской области.

Вступаем в права за три дня

Права собственности стали регистрировать в сокращенные сроки

■ ВАЖНО

С 3 ДЕКАБРЯ 2012 года 19 из 37-и территориальных отделов Управления Росреестра по Свердловской области начали принимать документы по объектам, право на которые будет зарегистрировано в сокращенные сроки.

Работа по сокращенным срокам коснулась и Богдановичского отдела.

Теперь получить свидетельство о праве собственности можно через три рабочих дня, если, например,

регистрируется нотариально удостоверенная сделка или вносятся изменения в Единый государственный реестр прав (ЕГРП). Пять рабочих дней со дня подачи документов займет работа регистратора при регистрации договоров купли-продажи жилья с использованием государственных жилищных сертификатов или прав на основании свидетельства о наследстве.

До пяти рабочих дней уменьшатся сроки исполнения работ для ветеранов Великой Отечественной войны; инвалидов боевых действий

и вследствие общего заболевания; граждан, достигших 70-летнего возраста и старше. За 10 дней будет зарегистрировано право на жилое помещение, приобретенное в долевую собственность на средства материнского капитала.

Сокращение сроков коснется трех десятков регистрационных действий. Подробно ознакомиться со сроками государственной регистрации можно на сайте Управления <http://www.to66.rosreestr.ru>, а также на официальном сайте городского округа Богданович.

Остальные отделы Управления, в том числе в Екатеринбурге, начнут работать по сокращенным срокам с нового года.

Ожидается, что в течение ближайших лет в соответствии с проектом плана мероприятий дорожной карты «Оптимизация процедур регистрации собственности» поэтапное сокращение сроков государственной регистрации будет продолжаться.

Евгения ЖЕЛЕЗНОВА,
начальник Богдановичского отдела
управления Росреестра.

Выплата из пенсии

■ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

ЗА ЧЕТЫРЕ месяца действия Федерального закона № 360 от 30.11.2011 г. за назначением выплаты из средств пенсионных накоплений в управление Пенсионного фонда РФ г. Богданович обратилось 443 пенсионера. 315 из них уже установлена соответствующая выплата.

ПОЛУЧАТЕЛИ ПЕНСИОННЫХ НАКОПЛЕНИЙ

Подавляющее большинство граждан, обратившихся в ПФР – это получатели трудовой пенсии: мужчины моложе 1953 года рождения и женщины моложе 1957 года рождения, за которых с 2002 по 2004 год работодатели уплачивали страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии по тарифу 2 процента.

Как показывает статистика первых четырех месяцев, практически все обратившиеся получают свои пенсионные накопления в виде единовременной выплаты. Однако есть и те, кому накопленные средства выплачиваются в виде накопительной части трудовой пенсии по старости (таких было двое). Средний размер установленной единовременной выплаты сегодня составляет 5,8 тысячи рублей, накопительной части – 630 рублей.

Напомним, с 1 июля граждане, у которых формируются пенсионные накопления, при наличии оснований (назначение пенсии по достижении общеустановленного пенсионного возраста, досрочная трудовая пенсия) имеют право подать заявление в ПФР или государственный пенсионный фонд (НПФ) – на назначение и выплату

средств пенсионных накоплений.

СРОКИ ВЫПЛАТ

Единовременная выплата средств пенсионных накоплений производится в срок, не превышающий два месяца со дня принятия решения о назначении такой выплаты. А срочная выплата и выплата накопительной части – в порядке, который установлен для выплаты всех пенсий, то есть, как правило, в срок, не превышающий один месяц. Выплаты будут производиться совместно со страховой частью трудовой пенсии или пенсии по государственному пенсионному обеспечению (социальному пенсией). В настоящее время производится отзыв средств пенсионных накоплений из управляющих компаний.

Гражданам, которые еще только будут обращаться в ПФР за назначением пенсии, назначение выплат за счет средств пенсионных накоплений будет производиться по их заявлению одновременно с назначением трудовой пенсии.

Таким образом, для получения выплат из средств пенсионных накоплений необходимо, чтобы человек имел право на назначение трудовой пенсии (или уже является пенсионером) и имел средства пенсионных накоплений, зафиксированные на индивидуальном лицевом счете в пенсионном фонде.

На единовременную выплату пенсионных накоплений также могут рассчитывать граждане, получающие социальную пенсию или трудовую пенсию по инвалидности или по случаю потери кормильца, которые не приобрели права на трудовую пенсию по старости из-за отсутствия необходимого страхового стажа (не менее пяти лет), но достигли общеустановленного

пенсионного возраста (мужчины – 60 лет, женщины – 55 лет).

ЕСТЬ ВАРИАНТЫ

Помимо единовременной выплаты законом предусмотрены еще два вида выплат пенсионных накоплений: срочная пенсионная выплата и накопительная часть трудовой пенсии по старости. Срочная пенсионная выплата возможна только для участников Программы государственного софинансирования пенсии и владельцев сертификата на материнский (семейный) капитал, которые направили его средства на формирование будущей пенсии. Продолжительность такой пенсионной выплаты определяет сам гражданин, но она не может быть менее 10 лет.

Накопительная часть пенсии назначается гражданам, если они имеют право на трудовую пенсию по старости и их пенсионные накопления в расчете на месяц превышают пять процентов от совокупного размера трудовой пенсии. В 2012 году ее размер рассчитывается, исходя из ожидаемого периода выплаты в 18 лет. Накопительная часть пенсии всегда назначается с условием ее пожизненного получения.

Если ваши пенсионные накопления формируются в НПФ и вы не знаете, как с ними связаться или где находится его ближайший офис, обратитесь в федеральный call-центр ПФР по телефону – 8-800-505-55-55 (по России звонок бесплатный). Также все контактные данные НПФ размещены на сайтах ПФР, Национальной ассоциации негосударственных пенсионных фондов и самих фондов.

Александра КУЛАГА,
начальник отдела назначения
и пересчета пенсий
управления ПФР
в г. Богдановиче.

Добрый быть легко

Каждый может принять участие в проведении Дней милосердия

■ СОЦЗАЩИТА

С 21 НОЯБРЯ по 21 декабря в нашей области, в том числе на территории ГО Богданович, проводятся Дни милосердия (в соответствии с распоряжением правительства Свердловской области «О проведении Дней милосердия в Свердловской области в 2012 году»).

В ходе проведения Дней милосердия по традиции проходят массовые добровольческие и благотворительные акции. Принять в них участие может каждый, так как **список добрых дел обширный**. Среди них: адресная помощь людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, благотворительные концерты и спектакли в домах-интернатах и больницах, уборка и благоустройство природных, культурных и исторических объектов города, мастер-классы, тренинги, уроки добра в школах и детских садах и многое другое.

В 2010 году государственными письмами министерства социальной защиты населения Свердловской области были награждены руководители предприятий и организаций ГО Богданович, оказавших благотворительную помощь учреждениям социальной защиты населения и нуждающимся гражданам. Были отмечены ОАО «Богдановичский комбикормовый завод», МУП «Богдановичский молочный завод», ОАО «МРСК Урала» филиал «Свердловэнерго» ПО «Восточные электрические сети». В 2011 году наибольшую благотворительную помощь оказали: ОАО «Огнеупоры», ООО «КСМ», МУП «Богдановичский молочный завод», ООО «Богдановичский мясокомбинат», ЗАО «Свинокомплекс «Уральский», СПК «Колхоз им. Свердлова», ЗАО «ПМК-2», ОАО «Уралтрансбанк».

Наталья ПОТАПОВА,
заместитель начальника УСП
по Богдановичскому району.

Второе рождение Барабинской школы

Окончание. Нач. на 1-й стр.

с духовкой, водонагреватель, пароконвектомат – новинка в столовой технике. Об этой машине нужно сказать отдельно. Пароконвектомат может готовить несколько сотен порций еды, что значительно облегчает труд поваров, он способен заменить и плиту, и жарочный, и духовой шкаф. Кроме того, приобретён озонатор воздуха для столовой стоимостью 8500 рублей.

В рамках целевой программы энергосбережения из федерального бюджета Барабинской школе было выделено 100 тысяч рублей. Из них 50 тысяч направлено на проведение энергетического обследования здания (составление энергетического паспорта, тепловизионное обследование). Оставшаяся сумма будет израсходована на текущий ремонт систем отопления и водоснабжения с целью экономии энергоресурсов.

На замену входных групп, окон, дверей школы выделено из местного бюджета свы-

ше двух миллионов рублей. Работы выполняет компания ООО СК «Фундамент» из г. Екатеринбурга. На сегодняшний день работы близки к завершению. Кроме того, 19 ноября в школу поступил мобильный компьютерный класс стоимостью 772 тысячи рублей. В него входят 15 ноутбуков для учащихся, ноутбук для учителя, проектор, интерактивная доска, документ-камера, электронный микроскоп, системы интерактивного голосования и экспериментов учащихся, Wi-fi-роутер для выхода в Интернет и другие электронные новинки, которые позволяют сделать процесс обучения более наглядным, увлекательным и эффективным.

Алексей Владимирович отметил, что все перечисленные мероприятия, безусловно, изменили как внешний, так и внутренний облик школы, но, несмотря на это, остаётся ещё много проблем, которые, будем надеяться, удастся разрешить к 2014 году.

Наталья БИРЮЧЕВА,
учитель Барабинской школы.

Бесощадная палочка Коха У ребенка туберкулез протекает тяжелее, чем у взрослых

■ ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

КАК И ДРУГИЕ заболевания инфекционной и неинфекционной природы у детей, туберкулез имеет ряд характерных особенностей, с которыми нужно считаться для того, чтобы вовремя распознать и вылечить болезнь.

Обычно у детей туберкулез протекает тяжелее, чем у взрослых. Связано это с особенностями иммунной системы организма ребенка, которая не способна сразу ограничить очаг инфекции.

Почему у детей туберкулез развивается иначе, чем у взрослых?

Развитие этой болезни зависит как от особенностей микробы-воздушителя заболевания, так и от особенностей организма самого больного. У детей иммунная система окончательно не сформирована, и потому ее активность снижена – это возраст-

ная особенность организма ребенка. Слабость иммунной системы детей является именно той причиной, по которой туберкулез у детей часто носит крайне тяжелый характер и протекает с множеством осложнений. У детей до двух лет сразу после заражения возможно массивное распространение инфекции: милиарный туберкулез, туберкулезный менингит, туберкулезный сепсис. У детей постарше иммунная система успевает локализовать инфекцию на уровне легких и потому у них чаще развивается туберкулез легких.

Риск заражения и развития туберкулеза у детей в первую очередь возникает из-за нарушения питания, недостатка витаминов, плохих условий жизни, хронического переутомления.

Симптомы туберкулеза у детей зависят от формы болезни. При неосложненном туберкулезе легких основные симптомы болезни – это кашель (более трех недель), длительное повышение температуры, утомляемость, снижение внимания, потеря аппетита и похудание. Обратим внимание родителей на тот факт, что **симптомы туберкулеза легких ребенка по ошибке могут быть приняты за симптомы обычной простуды, ОРЗ или бронхита.**

Туберкулез – болезнь коварная и тяжелая, и развиваться может исподволь и незаметно. И на первый план в этом случае выходит профилактика туберкулеза у детей, причем, начиная с самого раннего возраста.

Так, практически на трети сутки после появления на свет, если нет никаких противопоказаний, мальшу может быть введена так называемая вакцина БЦЖ. Иммунизация БЦЖ является

Туберкулез известен с глубокой древности. Туберкулезные поражения обнаружены при исследовании останков человека периода неолита (около 5000 лет до нашей эры), египетских мумий (около 2700 лет до нашей эры).

На территории России в XVI-XVII вв. в летописях упоминается чахотка, как неизлечимая болезнь «злая сухота», «гербовая болезнь», «волосатик» (свищевые формы туберкулеза костей и суставов). Свищевые формы лимфаденитов в России лечили прижиганием. Именно такому лечению подвергся великий князь Святослав Ярославович в 1071 году.

Учителя тоже учатся

БПТ обучает компьютерной грамотности педагогов и медработников

Светлана Еремеева
esv@narslovo.ru

БОГДАНОВИЧСКИЙ политехникум обучает желающих компьютерной грамотности целевыми аудиториями. Два года подряд занятия проходили для пожилых людей, о чем наша газета писала неоднократно, нынче на компьютерных курсах учились врачи и учителя.

По информации заместителя директора по учебно-производственной работе БПТ Ларисы Алимпиевой, с предложением обучиться компьютерной грамотности учителя выступили сами. В итоге была набрана группа из 13 человек (11 учителей Кунарской школы и двое – из школы №3), которые прошли курсы объемом 72 часа. Учились с 1 октября по 31 ноября. В рамках курсов педагоги освоили навыки работы с пакетом офисных программ (Word, Excel, Access и т.д.), научились делать презентации, буклеты... Занятия проводила преподаватель по-



Получив свидетельства о прохождении курсов повышения квалификации, группа педагогов выразила благодарность своему учителю и всему коллективу Богдановичского политехникума.

литехникума Надежда Бухвалова. На днях в торжественной обстановке директор БПТ Сергей Звягинцев вручил учителям свидетельства о прохождении этих курсов повышения квалификации. По отзывам участников курсов, полученные знания обязательно пригодятся им в работе, а приобретенным опытом они будут делиться со школьниками и коллегами.

Кстати сказать, сегодня

на компьютерных курсах занимается и группа медиков: в общей сложности 111 человек. Первый поток проучился с 1 октября по 11 ноября, второй занимается с 12 ноября по 22 декабря. Помимо программы, освоенной педагогами, медработники учатся работать еще и с базами данных. Занятия с ними проводят преподаватели БПТ Владимир Коженко и Елена Снежкова.

Фото Светланы Еремеевой.

Проведению курсов специфического превентивного лечения подлежат:

- ✓ Здоровые дети и подростки, имевшие туберкулёзный контакт с бактериовыделителем или больным активным туберкулёзом без бактериовыделения (семейные, квартирные, родственные контакты; контакт в детсадах, школах).
- ✓ Здоровые дети и подростки, родители которых работают на фермах, в индивидуальных хозяйствах, где имеется большой туберкулёзом скот.
- ✓ Дети и подростки с первичным туберкулёзным инфицированием (вираж туберкулиновой пробы Манту).
- ✓ Дети и подростки со слишком выраженными реакциями на пробу Манту.
- ✓ Дети и подростки, давно инфицированные, при увеличении диаметра папулы (следа от проведённой пробы Манту) на 6 мм и более в динамике.
- ✓ Дети и подростки из медико-социальной группы риска с размером папулы 15-16 мм.

одним из основных методов специфической профилактики туберкулёза. **Вакцина содержит живые микробактерии** – возбудители туберкулеза. В небольшом количестве они не представляют для организма крохи никакого вреда, зато активизируют процесс формирования невосприимчивости к туберкулезу. Вакцина вводится в плечо, после чего иммунитет на туберкулез начинает вырабатываться уже со второй-восьмой недели и вплоть до конца первого года жизни. В то же время на месте прививки формируется характерный рубец, который можно назвать одним из признаков эффективно проведенной вакцинации.

Многое зависит и от здоровья малыша, укреплять которое родители должны посредством закаливания, регулярных водных процедур, соблюдения правил гигиены. Подбор одежды по сезону, подвижные игры и спорт, правильное питание...

Другим важным и одним из наиболее эффективных методов предупреждения развития туберкулёза у детей

и подростков является проведение профилактических курсов лечения противотуберкулезными препаратами (превентивное лечение) тем детям и подросткам, которые заражены микробактериями туберкулеза и находятся в состоянии высокого риска заболевания. К ним относятся лица, контактные с больными туберкулезом, впервые инфицированные туберкулезом, а также ранее инфицированные, но у которых произошло нарастание размера реакции Манту в сравнении с предыдущим годом. Для выявления таких детей ежегодно проводится постановка реакции Манту.

Необходимо помнить, что **детей и подростков нужно предохранять от контакта с больными туберкулезом**. Для этого взрослые в окружении ребенка должны регулярно – не реже одного раза в год проходить профилактические флюорографические осмотры на туберкулез.

Галина ЛЯПУСТИНА,
заведующая диспансерным отделением филиала №1 «Кристалл» областного противотуберкулёзного диспансера.

В ДЮСШ поступил боксерский ринг

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

НОВЫЙ спортивный инвентарь на днях поступил в обе спортивные школы – ДЮСШ и ДЮСШ по хоккею с мячом. Подробнее об этом рассказывает директор управления ФКиС ГО Богданович **Владимир Белов:**

- В 2011 году между администрацией нашего городского округа и министерс-

твом физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области был заключен договор на приобретение в 2012 году инвентаря для двух детско-юношеских спортивных школ Богдановича. Договор заключен на условиях софинансирования. Средства в размере 507 тысяч рублей поступили в июле из областного бюджета, 422 тысячи рублей были выделены из местного бюджета в ноябре.

На эти деньги приобретены ринг для бокса, ковер для самбо, а также баскетбольные, волейбольные и футбольные мячи. Новый спортивный инвентарь распределен между соответствующими отделениями ДЮСШ, и им сегодня уже пользуются юные спортсмены. Также куплены клюшки для детско-юношеской спортивной школы по хоккею с мячом. До конца года оставшиеся средства будут освоены.

Наши волейболисты стали третьими в области

СПОРТ

БАСКЕТБОЛ

В спортивных залах второй, четвертой и пятой школ состоялись игры второго (муниципального) этапа VI чемпионата школьной баскетбольной лиги «КЭС – БАСКЕТ» среди юношеских команд образовательных учреждений ГО Богданович.

Турнир проводился по следующему регламенту: сначала команды были разделены по дивизионам «Север» (школы №№ 4, 9 и № 5) и «Юг» (школы №№ 1, 2, 3). Команды сыграли в круг. Затем по две лучшие вышли в финал. После финальных игр места в тройке лидеров распределились следующим образом:

1 место – школа – интернат № 9;

2 место – школа № 5;

3 место – школа № 3.

Торжественное награждение команд-победительниц и команд-призёров второго (муниципального) этапа VI чемпионата школьной баскетбольной лиги «КЭС – БАСКЕТ» состоится 29 декабря.

Роман ИСМАКАЕВ,
председатель РМО учителей физической культуры ГО Богданович.

ВОЛЕЙБОЛ

На днях завершился розыгрыш кубка Свердловской области по волейболу среди женских команд, который проходил в Нижнем Тагиле. В финале встретились сильнейшие команды Свердловской области: «УОР» (г. Екатеринбург), «Монолит» (г. Ирбит), «Сборная горнозаводского округа» и «Олимп» (г. Богданович).

По результатам игр победили екатеринбуржцы, на втором месте оказалась «Сборная горнозаводского округа», на третьем – богдановичские девушки.

Владимир ЧЕМОДАКОВ,
тренер команды «Олимп».

* * *

В «Олимпе» прошёл кубок ДЮСШ по пионерболу с элементами волейбола среди девочек 2002–2004 г.р. В соревнованиях приняли участие четыре команды: «Ника-1» и «Ника-2» (тренер Владимир Анкудинов), а также «Янтарь-1» и «Янтарь-2» (тренер Алла Назарова).

По результатам соревнований победу одержали девочки «Ники-1», второе место заняла команда «Янтарь-2», третье – «Ника-2». Кубок был посвящён 35-летию со Дня создания ДЮСШ.

Алла НАЗАРОВА,
тренер-преподаватель отделения волейбола ДЮСШ.



Впервые в истории волейбола городского округа Богданович наши девушки заняли почётное третье место на соревнованиях высокого уровня. Справа – их тренер Владимир Чемодаков.

Личный кабинет налогоплательщика

НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ СООБЩАЕТ

НА САЙТЕ Управления ФНС России по Свердловской области (www.r66.nalog.ru) появилась новая услуга – «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Сервис позволяет налогоплательщику получать актуальную информацию об объектах имущества и транспортных средствах, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о задолженности по налогам перед бюджетом, контролировать состояние расчетов с бюджетом, получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей.

Для того, чтобы воспользоваться услугами сервиса, необходимо получить регистрационную карту, для чего необходимо лично обратиться в любую инспекцию ФНС России по выбору налогоплательщика, независимо от места постановки на учет, с заполненным заявлением на подключение к Интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», или заполнить его в ИФНС.

Также в Сервисе предусмотрена возможность подачи заявления непосредственно со стартовой страницы (далее – онлайн-Заявление) на подключение к Сервису в выбранную налогоплательщиком ИФНС при личной явке. При подаче онлайн-Заявления налогоплательщику приходит сообщение с приглашением обратиться в ИФНС для получения регистрационной карты.

Также на сайте ФНС России (www.nalog.ru) и УФНС России по Свердловской области (www.r66.nalog.ru) можно воспользоваться

услугами электронных онлайн сервисов:

- «**Адрес и платежные реквизиты вашей инспекции**» – по реквизитам адреса места регистрации пользователь может узнать адрес и телефоны и платежные реквизиты соответствующего налогового органа;

- «**Заполнить платежное поручение**» – с помощью выпадающего меню осуществляется заполнение отдельных реквизитов платежного документа, часть реквизитов заполняется автоматически (КБК, код ОКАТО, код ИФНС, реквизиты получателя и др.);

- «**Узнай ИНН**» – заполнив необходимые реквизиты, физическое лицо видит на экране свой ИНН;

- «**Подача заявления физического лица о постановке на учет**» – возможность заполнить заявление о постановке на учет в налоговом органе на территории РФ, зарегистрировать и отправить его в налоговый орган, а также получать информацию о состоянии обработки заявления в налоговом органе;

- «**Проверь себя и контрагента**» – получение сведений о юридических лицах, в состав исполнительных органов которых входят дисквалифицированные лица; о принятых регистрирующими органами решениях о предстоящем исключении недействующих юридических лиц из ЕГРЮЛ и иная информация

- «**Узнай свою задолженность**» – можно получить сведения о задолженности по налогам.

- «**Уплата госпошлины**» – осуществляется заполнение отдельных реквизитов платежного документа по уплате госпошлины, в том числе физическим лицом.

Светлана ГОЛОВИНА,
начальник Межрайонной ИФНС
России № 19 по Свердловской
области.

Кто помнит

12 декабря 2012 года исполнится полгода, как ушла из жизни Савелкова Нина Егоровна – дорогая, любимая жена, мама, бабушка, прабабушка, сестра, тетя.
Спасти тебя никто не смог,

Ушла из жизни ты внезапно,
О светлом образе твоем
Мы будем помнить постоянно.

В этот скорбный день все, кто знал и помнит Нину Егоровну, помяните вместе с нами.

Родные и близкие.

13 декабря 2012 года, с 12.00 до 13.00, в здании администрации городского округа Богданович (кабинет № 40, 3 этаж) будет проводить прием граждан по личным вопросам министр по управлению государственным имуществом Свердловской области **Пьянков Алексей Валерьевич.**

Предварительная запись на прием в кабинете № 23 или по телефону - 2-46-85.

В ВОСТОЧНЫЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ ИНЖЕНЕР (мужчина до 40 лет, со средним профессиональным или высшим электротехническим образованием).

Телефон - 43-3-57.

В соответствии с действующим законодательством предприятие **МУП «Тепловодоканал»** раскрывает информацию о действующих ценах и тарифах по холодному водоснабжению в 2012-2013 годах.

Информация размещена на официальном сайте ГО Богданович www.gobogdanovich.ru.



Реклама

♦ В соответствии с Законом РФ о СМИ редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересыпать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

♦ За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат сертификации.